
Русија: Три четвртине грађана поново би изабрало Владимира Путина за председника државе
понедељак, 15 јануар 2018 15:19

Готово 74 одсто Руса би гласало на изборима за актуелног руског председника
Владимира Путина, показује истраживање јавног мњења које је објављено данас.

  

  

Подсетимо, председнички избори у Русији одржаће се тек за два месеца.

  

Испитаницима је постављено питање кога би подржали ако би се председнички избори
одржали ове недеље, пренела је агенција Тасс.

  

Око 7,2 одсто Руса рекло је да би свој глас дало кандидату Комунистичке партије
Павелу Грудинину, а 4,7 би подржало лидера Либерално демократске партије
Владимира Жириновског.
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За кандидаткињу Партије грађанске иницијативе Ксенију Собчак гласао би један одсто
грађана Русије, а остали кандидати имали би испод један одсто гласова, показује
анкета.

  

Према истраживању, у овом тренутку очекивана излазност је 67 одсто гласача.

  

Број гласача који би гласао за Путина већи је међу онима који засигурно планирају да
изађу на гласање, а тај број износи 81,1 одсто, показује анкета.

  

Истраживање је спровела водећа национална агенција за испитивање јавног мњења, од
8. до 10. јануара.

  

(Танјуг)
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